Jeudi 09 avril CE2 :

Orthographe : Je révise tout seul mes mots a apprendre pour la dictée de
demain :

un chapeau, chaque, une chenille, une moustache, des branches,
jamais, marcher, joli, un jouet, un village, aujourd’hui, Iéger/légére,
du jambon, une majuscule

LECTURE : Le grand amour du bibliothécaire

Chapitre 3
Je me souviens du début de I'histoire : ORAL

Te souviens—tu dans quel village se passe I'histoire ?
Cherche dans la page 8.

Quels sont les personnages principaux dans le début de I'histoire ?

Tu peux maintenant commencer le chapitre 3 : pages 29, 30,31
Réponds au cahier du jour (si c’est trop long ou difficile, choisir 2 questions)

1/ Dans quel village sont les affreux bandits ? (cherche dans le texte).

3/ De quoi parlent-ils ? Pourquoi un bandit dit qu'’il a « des toiles d’araignées sur les
dents et un autre dit qu’il a les « boyaux qui rouillent » ?

Correction a la fin du plan de travail
Conjugaison : Je découvre I'imparfait

Voir fiche lien

Mathématiques :

Calcul mental : je révise la table du 6 (faire le deuxiéme tableau de la fiche calcul
minute donnée mardi).

Si ce travail est trop difficile vous pouvez augmenter le temps (2 minutes) ou
continuer de les apprendre tranquillement et faire le calcul minute avec la table du 4
donnée au CE1.

MESURE : Je révise les mesures de longueurs

Je me rappelle :

Les longueurs

L’unité de mesure est le metre.

Le décimétre, le centimétre et le millimétre sont des unités plus petites
gue le métre. Le kilomeétre est une unité plus grande que le metre.



Je connais les régles de conversions

1cm=10 mm
1 m=100cm
1km =1000 m

Utilise le tableau suivant pour faire tes exercices :

km m dm | cm | mm
kilométre metre | décimetre | centimetre | millimetre
1 0 2 3
2 4 6

Par exemple, tu peux lire que 1023 m c’est 1Tkm et 23 m.

Tu vois aussi que 246 cm c’est 2 m et 46 cm ou 24 dm et 6 cm.

Il'y a toujours un seul chiffre par case, tu lis le tableau comme un tableau de
numeération.

Si tu as bien compris, tu peux faire les exercices 2 et 3 p104.
5 et 6 pl05.

Correction a la fin




Correction LECTURE :

Chapitre 3
Je me souviens du début de I'histoire : ORAL

Te souviens—tu dans quel village se passe I'histoire ?
Cherche dans la page 8.
Le début de I'histoire se passe au village de Tire-la —Chevillette.

Quels sont les personnages dans le début de I'histoire ?
Les personnages principaux sont Fulbert et Marie Rose.

Tu peux maintenant commencer le chapitre 3 : pages 29, 30,31
Réponds au cahier du jour (si c’est trop long ou difficile, choisir 2 questions)

1/ Dans quel village sont les affreux bandits ? (cherche dans le texte).

lls sont dans le village de la Bobinette-Cherra.

2/ Que font-ils ?

lls sont dans un bistrot et ils jouent aux cartes.

3/ De quoi parlent-ils ? Pourquoi un bandit dit qu'’il a « des toiles d’araignées sur les
dents et un autre dit qu’il a les « boyaux qui rouillent » ?

Ce sont des expressions : ils ont trés faim et ils n’ont pas d’argent pour acheter de la
nourriture.

Correction mathématiqgues :

@a.324m  b.120cm  c.225km

€)a.400m  b.310km

(a.1910m;70m.  b.8800m  c.8m

@Son altitude est de 5 km 642 m.



